

## Møde nr. 4.

### Referat fra skolebestyrelsesmøde d. 12.01.23 Kl. 17.00 – 19.00 på lærerværelset ØST

Til stede: Anne Vastrup, Mikkel Klintø, Kristine Gebuhr, Thomas Windelin, Pernille Knoblauch, Elvane Januzi, Sanne Pisani, Ramanan B. Mikkel Lund, Niklas Winstén og Special Guest UU vejleder Stine Johannesen.

Ordstyrer: Anne Vastrup

- **Kommentarer til referat**  
Ingen kommentarer (udover nedenfor anførte punkt)
- **Kommentarer til dagsorden**  
Ingen Kommentarer
- **Nyt fra elevrådet**  
Elevrådet er ikke repræsenteret i dag
- **Uddannelsesparathed og overgang til ungdomsuddannelserne – oplæg ved UU-vejleder Stine Johannesen**

Stine fortæller om UUs arbejde i forhold til lovkrav og de unge. Derudover fremlægges statistik for vores elevers valg og veje ind ungdomsuddannelserne. Stine forklarer også udtrykket "uddannelsesparathedsvurdering" og forskellen på den tidligere ordning og den ny. Herudover svares på spørgsmål.

- **Opfølgning på punkt fra sidste møde:** *om klassekasse og lejrskoler. Vi fik ikke aftalt, hvem der laver skriv om reglerne for klassekasse samt sikrer, at der kommer information herom på hjemmesiden*

Vi fik ikke sidst aftalt hvem der tog opgaven med at skrive og tage det på forældremøderne. Men den tager Kristine gerne – Niklas overvejer at hjælpe.

- **Nyt fra formand**

Ikke så meget nyt.

- **Nyt fra skoleleder;** herunder orientering om status på økonomisk genopretningsplan og den nye specialklasserække på Kokkedal Skole

Det blev omtalte scenarie 2 som BSU valgte at gå med. Og med den plan er vi ude af gæld med udgangen af 2027. Vi er glade for den omtalte løsning som SKB også pegede på på seneste møde.

KG informerer om nyt specialklassespor på Kokkedal Skole. Dette gør kommunen for at kunne hive eleverne hjem til egen kommune. Der er allerede elever klar til at gå i vores nye specialklasse og umiddelbart med to klasser omkring mellemtrinnet. Den ny række skal dække almentbegavede elever med såkaldt opmærksomhedsforstyrrelser. Få elever og bedre normering i forholdet mellem elever/voksne. Vi rekrutterer til

stillingerne internt. Indtil videre er der en stor del af personalet, der har angivet at de kunne være interesserede. Vi regner med at have valgt personalet inden vinterferien.

Omkring byggeri: Vi går i gang med at renovere gulv og tag på Spor B og C. Det skulle give bedre isolering og dermed indeklima. Vi håber på at Spor B (SFO) bliver færdig til 1. maj børnene starter. Derudover giver det ny brandsektionering.

Vi har ansat ny souschef (Niklas som er gammel) og Carina er ansat som ny afdelingsleder med ansvar for AKT området, DSA (dansk som andetsprog) og 5. årgang.

- **Nyt fra Børne-skole-udvalget**

Mest interessante var Kokkedal Skoles genopretningsplan (mere ovenfor) og ellers var der oplæg om kvalitet i forhold til skoler og dagtilbud.

- **Personale og elevsager**

To opsigelser – en pension og en der flytter tættere på sit hjem. Men det betyder at vores genoprettelsesplan holder (da den indeholdt at to skulle sige op naturligt)

- **Evt.**

Anne sang en sang fra de varme lande. Og derudover talte vi om det gavnlige i at synge sammen. Vi lægger det op til afdelingerne og lader dem om frekvens og metode.

**Kommende mødedatoer:**

torsd. d. 9/2 – torsd. d. 16/3 – mand. d. 17/4 (årsberetning?) – tirs. d. 16/5 – torsd. d. 15/6